
 
c-Go II   chargeur 

Charger Diagnostic Tool pour c-Go II  chargeur 
 

Lecture du c-Go II  chargeur avec dongle Bluetooth 
 
① Téléchargez et installez le logiciel CDT sur votre 

ordinateur (portable)  

 

② Connectez le dongle Bluetooth à l'ordinateur 

 

 
 

③ Branchez la prise d'alimentation à la prise murale 

 
 

④ Démarrez le logiciel CDT 

⑤ Sélectionnez le port Bluetooth et cliquez sur Rattacher 

 

 
 
 

⑥ Sélectionnez le chargeur et cliquez sur Rattacher  
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⑦ Sous l'onglet « Appareil/Caractéristique de charge/Cumulatifs », vous trouverez diverses données 

 

 
 
 

⑧ Sous l'onglet « Histoire de charge », vous trouverez les 1024 derniers cycles de charge. 
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⑨ Si le mot de passe correct est saisi dans l'onglet « Ajustements », le caractéristique de charge et le courant de charge du 

chargeur peuvent être modifiés. 
 

 
 
 
La commande « Changer le courbe/courant/comp. de charge » enverra les modifications au chargeur. 

 
 

 


